



Перед судом Ямало-Ненецкого автономного округа предстанет житель Тазовского района, обвиняемый в убийстве мужчины и умышленном уничтожении чужого имущества

Следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное общеопасным способом) и ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба, совершенные путем поджога).

По данным следствия, в ночь с 30 на 31 декабря 2022 года на фактории Юрибей Тазовского района произошел пожар в модульном деревянном двухквартирном доме, при котором погиб мужчина. В ходе выяснения обстоятельств произошедшего следственными органами установлено, что накануне происшествия семья местных жителей, следовавшая на снегоходе из поселка Гыда в тундру, остановилась на отдых у местного жителя, проживавшего в одной из квартир этого дома. Один из гостей – 27-летний мужчина, узнав, что в соседней квартире проживает его знакомый, к которому он испытывает давнюю неприязнь, ночью зашел к нему в тамбур и с целью мести совершил поджог закрепленной над входной дверью квартиры шторы. Огонь, распространившись по всему строению деревянного брусового дома, полностью уничтожил его, а также имущество находящееся внутри и рядом с ним. При этом поджигатель осознавал, что в соседней квартире находятся его близкие родственники и принявший их на постой мужчина. Когда жители фактории пытались потушить пламя, мужчина скрылся с места преступления. В результате пожара погиб гость соседа - мужчина 2003 года рождения, Сам хозяин квартиры, в отношении которого была совершена месть, в это время отсутствовал.

Обвиняемого на следующий день задержали сотрудники правоохранительных органов.

В настоящее время следствием собрано достаточно доказательств вины мужчины, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд ЯНАО.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1851960>